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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 20. 10. 2009

Anička Polívková otevírá ve své nové autorské inscenaci Případy doktora Toureta 

Divadlo Ponec přichystalo na listopad premiéru inscenace Případy doktora Toureta, kterou vytvořila herečka a mimka Anička Polívková spolu s tanečním souborem VerTeDance. Skupina má za sebou již mnohaletou spolupráci s českými i zahraničními choreografy (Thomas Steyaert, Peter Mika, Olga Cobos, aj.) a obdržela za svou tvorbu i některá prestižní ocenění (např.: Cenu SAZKY za „objev v tanci“ 2005). 

Svým nejnovějším projektem navazuje režisérka a zároveň interpretka Anna Polívková na svou pohybovou skeč Pan Padlý, kterou uvedla na jaře tohoto roku. V Případech doktora Toureta vystupuje kromě postavy pana Padlého i paní Vltavská a další. Dohromady spolu řeší zásadní otázku: Proč lidé tančí a lze se prostřednictím tance a pohybu oprostit od věcí, které nás spoutávají? „Volnou inspirací byla kniha neurologa Olivera Sackse Muž, který si spletl svou ženu s kloboukem. Líčí fascinující příběhy lidí, jimž se východiskem z problémů stávají různé formy tvorby, často i tanec...,“ doplňuje režisérka inscenace Anna Polívková. 

Případy doktora Toureta jsou přehlídkou osamělých charakterů. Hledáme moment, kdy si prostě zatančí. Pátráme po tom, co tanec znamená - může být osvobozujícím prostředkem, který přinese uvolnění a katarzi. Může být i cestou, jak uniknout realitě. Může být jedinou svobodou. V představení dále uvidíte herce a performera Tomáše Měcháčka. Hudbu vytvořil Jakub Xavier Baro. Premiéra tohoto tanečně-pohybového kusu se uskuteční v úterý 10. listopadu od 20.00 hod. Další nejbližší uvedení proběhne hned další den 11. listopadu v divadle Ponec.

Inscenace bude uvedna v rámci festivalu HAPPY VERTE (6. - 11. 11.), který  uspořádala skupina VerTeDance k oslavě svých pětiletých narozenin. Pět let letos slaví další český proslulý soubor současného tance NANOHACH, který pro tuto příležitost uspořádá v posledním listopadovém týdnu v divadle Ponec a na jiných pražský scénách retrospektivu své dosavadní  tvorby NANOHACH 5 LET NAPLNO (23. - 28. 11.). 

Srdečně vás tedy zveme na společnou TISKOVOU KONFERENCI obou souborů organizované k narozeninovým tanečním festivalům i k plánované premiéře inscenace Případy doktora Toureta – 3. 11. v 10.00 hod České Centrum Praha (Rytířská 31). 

Máte-li zájem o další informace, fotografie, rozhovory atp., kontaktujte prosím:

Mgr. Michaela Kernová

Tanec Praha o. s. / divadlo Ponec

tel.: 224 817 886, 724 213 136

e-mail: michaela@tanecpraha.cz

www.divadloponec.cz
Divadlo Ponec

Husitská 24A, Praha 3

tel.: 222 721 531, 224 817 886

vstupenky@divadloponec.cz

www.divadloponec.cz

Doplňující informace o autorech
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Anna Polívková absolventka Pražské státní konzervatoře studovala na katedře Nonverbálního a komediálního divadla HAMU pod vedením Ctibora Turby. V roce 1999 odjela do Paříže, kde navštěvovala Mezinárodní divadelní školu Jacquesa Lecoqa. V rámci Festivalu pouličního divadla účinkovala v představení Skok kachny, se kterým pak procestovala řadu evropských měst (Berlín, Kodaň, Oslo, aj.). Se Sabooge theater company(Montreal) hrála v představení "Cozy" na Fringe festivalech v Kanadě. Jako herečka se podílela na projektech zasahujících spíše do žánru experimentálního a fyzického divadla (účinkovala ve hrách Nejmenší žena na světě, Dronte etc. divadelní skupiny Krepsko, v divadle Alfred ve dvoře ve hře Tango o kuře, v rámci festivalu MeziSvěty se představila spolu s Martou Issovou ve hře Krasavice interkontinentální a zahrála si také jednu z hlavních rolí v představení Monology vagíny). Na filmovém plátně se objevila v Návratu idiota (1997), Boleru (2004), Účastnících zájezdu (2005), Restartu (2005) nebo ve filmu Věry Chytilové Hezké chvilky bez záruky (2007). 

Taneční seskupení VerTeDance je provozováno občanským sdružením VerTeDance, které bylo založeno v roce 2004. Mezi zakládající členy patří Tereza Ondrová a Veronika Kotlíková-Knytlová, obě tanečnice, choreografky a pedagožky současného tance a Pavel Kotlík, světelný designér a šéf techniky divadla Ponec. Společně vytvořili zatím tyto projekty: Průzor hrdlem (2002), Kruh II (2004), Tichomluva – Neočekávaný chod (2005) (Cena SAZKY za “objev v tanci 2005”), The Brave (2006), Třiačtyřicet slunce západů (2007), site specific projekt Tour du Café au lait (2007) a ve spolupráci s CobosMikaCompany projekt s názvem Beneath the Silence (2005). V lednu 2009 mělo premiéru jejich zatím poslední dílo Jaja a Papus, které bylo představeno v komponovaném večeru spolu s choreografií Thomase Steyearta Dance of Canis Lupus, na které se členky VerTeDance interpretačně podílely.

Mei pravidelné hosty skupiny patří Helena Arenbergerová, tanečnice, která patří mezi výrazné osobnosti současného českého tance (za rok 2007 byla nominována na Cenu Thálie a v roce 2008 získala Cenu za interpretaci). Produkci zajišťuje Markéta Faustová (mimo jiné redaktorka Taneční Zóny) a o další organizační podporu se stará Anna Dynková. Domovskou scénou VerTeDance je divadlo Ponec. Svá představení uvádí skupina i v Pardubicích, Plzni,  Hradci Králové, Brně, Kutné Hoře, Klášterci nad Ohří, Táboře, Českém Krumlově a také v zahraničí: v Německu, Belgii, na Ukrajině, v Rumunsku, Polsku či Maďarsku.

